

**Kdy: 1. 11. 2019**

V Kolik hodin: 17:30 – 21 h

**Kde : Centrum šestý smysl, Široká 65/14, Praha 1 110 00**

(kousíček od stanice metra Staroměstská)

Cena: 600,- Kč, při platbě předem do 20.10. cena 500,- Kč.

S kým? S učitelkami z mezinárodního týmu Cest transformace Johna Hawkena

### ÚVODNÍ VEČER.

Ochutnávka Tantry vám umožní nahlédnout do učení Tantry, vyzkoušet klíče k vlastní energii a získat vhled do prastarého Tantrického učení na základě vlastního prožitku.

### O UČITELÍCH:

Večerem vás provedou Radka, a Petra, patřící k mezinárodnímu týmu učitelů Cest Transformace, které založil před mnoha lety jeden z předních Tantrických mistrů John Hawken.

Radka . Cestou tantry se vydala před dvanácti lety a předává tuto nádhernou cestu s hlubokou vlastní zkušeností, neboť ví, jak Tantrická cesta mění kvality života, jako jsou sebepojetí, vztahy, seberealizace a plné prožívání života TADY A TEĎ a předává jistý druh rebelie, ve formě neklanění se univerzálním pravdám a Guruům, ale v pěstování a kultivování vnitřního Mistra.

Petra se cestou transformace vydala již před 20 lety a ta ji se svými mnoha odbočkami zavedla na tu, kterou kráčí dnes. Na této její současné cestě se prolínají tantra a šamanismus a Petra tuto cestu pomáhá otevírat druhým, skrze vlastní hluboké zkušenosti. Sama neustále zažívá její dar a schopnost nás nasměrovat k osobní svobodě a proměňovat kvality všech vztahů. Tato cesta pomáhá k seberealizaci , žít svůj potenciál (v šamanismu – svůj posvátný sen) a opravdovému prožívání života, se všemi jeho radostmi i trápeními.

S SEBOU: pohodlné oblečení (na místě je možnost se převléknout) a touhu prozkoumávat nové cesty.

PŘIHLÁŠKY ZASÍLEJTE NA E-MALOVOU ADRESU: [petra@cestytransformace.cz](mailto:petra@cestytransformace.cz)

My vám zašleme potvrzení účasti a pokyny k platbě.

V případě dotazů nás kontaktuje stejnou cestou.



**Ochutnávka TANTRY**

Co je to TANTRA?  
Starobylá technika opředená mýty a tajemstvími?  
Filozofie Indie a Tibetu?  
... nebo životní styl?

Přijměte naše pozvání a nahlédněte s námi do tohoto tématu spíše formou prožitku než přijímáním informací.

Radka a Petra

Fotka od Lolame z Pixabay

**CESTY TRANSFORMACE**